Численность населения на 01.01.2019 г.
По прописке- 641 чел, У-428,   П-188,   М-25
По факту-404, У-306, П-91,   М – 7 (те, кто бывает чаще всего)
Численность на 01.12.2019 г. по факту – 377 чел (- 27 чел, У- 17 ч, П- 9 ч, М – 1          выписалось- 15, умерло – 12 чел)       
Работа Совета сп «Усть-Илыч»
Выбрано 7 депутатов, в 2019 г. полномочия остались у 5 человек. Все отчитались в срок до 1 апреля 2019 г. в администрацию главы РК о своих доходах, доходах супругов и несовершеннолетних детей. Все предоставление справки о доходах прошли проверку без замечаний, общая справка размещена на сайте администрации.
         Проведено за год 10 заседаний Совета, принято 25 решений Совета.
Глава является также и руководителем администрации. За 2019 го издано 101 распоряжение по основной деятельности, 45-постановлений и 52- распоряжения по личному составу.
Работа администрации:
штатная численность 6 чел.- глава, муниц сл.-вед.спец., специалист адм, гл.бухг., водитель, уборщик сл. помещ.
Ведущий специалист администрации – Старенькая Н.А. – мун. служ.
Специалист администрации, не относящийся к мун сл. – Артеева А.А.
1.     Благоустройство. На 2019 г. изначально были выделены 422 380 рублей. Из них
- на уличное освещение -161 230,0, (обслуживание, электроэнергия) За 2019 г. были выполнены и оплачены следующие виды работ: демонтаж-монтаж 6 светильников, перевод таймера – 52 раза (5 таймеров), замена ламп – 14 раз, ремонт таймеров – 3 раза, замена пускового устройства- 2, установка 1 светильника напротив дома Кошелевой Т.И. в ноябре 2019 г. На оплату работ по обслуживанию ушло - около 37 000 руб. Необходимо на сегодняшний день изыскать из бюджета дополнительно 12 000 рублей.
Опалата улич освещ – 135 000, стоимость ламп для ул светильников от 350 до 450 рублей в зависимости от мощности и производителя.
-на улично-дорожную сеть 186 500,0 (по ходатайству сумма была увеличена на 84 500, 0) Из расчета 2.167,70 руб машино-час, это на 125 часов, одна очистка палью и у-и – 10 час, если убирать все подъезды и проезды, 14 ПВ. Этих денег хватает на 12, 5 раз очистки улично-дорожной сети на весь год с 01.01. до 31.12. или на 2 раза в месяц. Приходится экономить. В 2019 г. 30 000 из этих средств были потрачены на выравнивание улично-дорожной сети в деревенской части села. В 2020 году работа будет продолжена.
-на прочие мероприятия по благоустройству в области занятости населения – 74 650 р. (были временно устроены на работу 18 безработных гр и 2 школьника, из-за проблемы прохождения мед осмотра)
Сотрудниками администрации совместно с безработными гражданами были проведены следующие работы: 1) уборка территории с.Усть-Илыч, пст Палью, уборка территории кладбища в с.Усть-Илыч 2 р., в пст Палью – 1р. Установлены контейнеры для мусора в июне 2019г. и в Палью, и в Усть-Илыче, в августе произведена уборка мусора с контейнеров. Также в сентябре-октябре были вывезены и сожжены старые заборы, надгробия и т.п. деревянный мусор.
2) территория с.Усть-Илыч, пст Палью. Объявленные субботники   для населения очень малочисленны. В бюджете на 2020 год не заложена оплата работ безработных граждан. Содержать в чистоте улице станет гораздо проблематичней.
3) уборка территории возле памятника погибшим и умершим ветеранам Вов.
4) сбор мусора на переправе и остановке
5) Сотрудниками администрации, безработными гражданами и волонтерами была сделана детская площадка. В планах добавлять объекты. Приглашаем поучаствовать население села.
6) Была установлена волейбольная сетка и баскетбольное кольцо.
- Администрация организовала и провела вместе с волонтерами замену, покраску забора возле памятного креста, пешеходный переход через реку Печора.
Это пожалуй одно из самых объемных и затратных полномочий. Здесь не всегда все гладко, получается, по многим причинам: не хватает финансирования, техника ломается, нет конкуренции и много других.
Также именно по благоустройству многое зависит от нас с вами: чистота на улицах, содержание Придворовой территории, быстрая уборка дров по весне, нельзя захламлять ту часть улицы, которая находится за территорией вашего участка. Сейчас много активных граждан, участвующих в разных проектах по благоустройству территории населенных пунктов, это все дополнительное финансирование.
2.Следующее по – моему мнению проблемное и затратное полномочие – содержание муниципальное имущество, а именно кап ремонт муниципального жилья. На балансе администрации   почти 8 тыс кв м муниципального жилья, которое было построено в 50-70 годы. Никогда оно нормально не обслуживалось. Теперь со временем оно совсем обветшало и требует капитального ремонта. Спасибо жителям квартир, которые относятся к жилью так же бережно, как и к частному. На 2019 год в бюджете было запланировано -153 535,0 из них 67 643 рубля на взнос в фонд кап ремонта. Остается почти 86 000 + 51 000 рублей- это сборы от соц найма, + 37 000 руб из другой статьи бюджета, + 100 000 в августе МР добавил сп на кап ремонт по ходатайству администрации.
ИТОГО почти 280 000 были освоены на покупку материалов, проведение ремонта в муниципальных квартирах. Заявлений поступает много.
В 2019 г. конец 2018 г. закуплен материал – профнастил на кровли 4 квартир, гидростеклоизол на 2 квартиры, рубероид на 4 кровли, уже проплачен материал еще на 2 кровли – профнастил.
Проведены летние работы по аварийным ситуациям на кровлях трех домов с заменой конька и нескольких листов шифера.
Произведен ремонт 2 печных труб, одной печной топки.
Ремонт центрального отопления с заменой всех труб по квартире, и ремонт аварийных участков общедомого имущества МКД.
Ежегодно проводим промывку системы отопления в МКД, там же проводим устранение аварийных ситуаций весной – очищение кровли от снега. Устраняем аварийные ситуации во время отопительного сезона в муниципальных квартирах.
С 01.01.2020 г. данное полномочие обратно возвращается в МР. Как будет обслуживаться дальше жилье пока не известно. В бюджете 2020 года пока денег не заложено. Все находится в стадии договоренности.
2.     Обеспечение пожарной безопасности.
В 2019 г. построен последний ПВ в районе д.33 по ул.Центральная- по решению суда 2013 года. На сегодняшний день в Палью – 4 ПВ, в Усть-Илыче – 10 ПВ. На эти цели в 2019 г. было выделено 99 000 рублей. На обслуживание ПВ ежегодно выделяется 4,5 тыс рублей. Этих денег едва хватает на ремонт крышек, горловин, пирамид. Только закончили строительство одних ПВ, другие приходят в негодность. Также каждой осенью ПВ утепляются и каждой весной утеплители снимаются по требованиям содержания ПВ. Специалисты администрации проводят профилактическую работу среди населения по пожарной безопасности. Прошу обратить внимание на острожное обращение с петардами, салютами, соблюдайте правила пользования с огнем.
3.     Участие в организации и проведении мероприятий.
Сотрудники администрации принимают активное участие в проведении поселенческих мероприятий. Финансовая сторона здесь практически во всех мероприятиях.
9 мая – были привлечены волонтеры и изготовлены памятные подарки всем детям войны с.Усть-Илыч и пст Палью, закуплены подарки ветеранам Вов, корзина к памятнику участникам Вов, убрана территория возле памятника, проведена акция «Бессмертный полк». Салют проводит также администрация.
На день села были найдены средства (в этот раз мы не обращались к спонсорам) на призы и поощрения, собрана рыба в дар на 3 ведра ухи, второй год подряд уху и чай готовят сотрудники администрации, закуплена одноразовая посуда. Можно сказать, что за общим столом в праздник смотрели наши специалисты и территорию убирали тоже силами сотрудников администрации.
Кросс наций - от нас всегда награждения: грамоты, медали, сладенькие призы, пить. Здесь спасибо школе и лично Евгении Валерьевне. Также она помогла провести организованную администрацией игру в «Пионербол» в июле 2019 г. и «Коми футбол» на день села.
День пожилого человека- были привлечены волонтеры и изготовлены поздравительные открытки, закуплены шоколадки всем пенсионерам старше 65 лет и активным гражданам села. Подготовлена статья в газету «Заря» про наших жителей.
    В июле наша команда ездила в пст Комсомольск на Печоре на конкурс «Рыбак года 2019» и победила. Приглашения были разосланы во все администрации района. Приняли участие только 4.
-Наши Сотрудники при помощи родственников и друзей второй год ставят не только елку возле администрации, но и делают площадку на Новый год.
Спасибо всем жителям кто украшает свои дворы, дома к Новому году. Поднимают настроение, чувствуется приближение праздника.
4.Проведение собраний граждан.
2 собрания по народному проекту «Народный бюджет» на 2020 г.
2 собрания – это публичные слушания по проекту бюджета и исполнению бюджета.
И собрание ежегодно – это отчет главы сп
Активность посещения собраний низкая, как и везде. Почему то людям лучше обсуждать, не вникая в суть проблемы, на пустом месте, чем прийти все узнать из первых уст. Постараться понять, найти выходы, предложить, что- то полезное для всех нас и т.д. Из интернета и газет вижу, что часть жителей Республики стали не только активно жаловаться на власти, но предлагать и стали делать сами то, что улучшает их уровень жизни.
Не устану повторять, что один в поле не воин. Без помощи волонтеров, организаций, предпринимателей, общественных организаций и просто неравнодушных граждан работать в наших условиях было бы просто невозможно. В каждом деле важна роль каждого жителя! Призываю всех принимать активную позицию, бережно относится к друг другу (нас и так осталось в селе меньше 300 чел), и ко всему, что мы уже имеем, желаю всем терпения и доброты к друг другу.
Выражаю огромную признательность еще раз всем неравнодушным жителям с.Усть-Илыч и пст Палью!

