ОТЧЕТ 
Главы муниципального образования сельского поселения «Усть-Илыч» об итогах работы за 2014 год.

В соответствии с действующим законодательством глава сельского поселения должен отчитываться перед населением о проделанной работе  за прошедший год и определять основные направления работы на очередной год.

Сельское поселение «Усть-Илыч» включает в себя три населенных пункта: административный центр – с. Усть-Илыч, пст.Палью и пст. Мишкин-Ель. 
Площадь сельского поселения составляет 288 га. 
Численность поселения  на 01.01.2014 года –  574  человека, в т.ч. мужчины – 284, женщины – 286, в трудоспособном возрасте – 198, в нетрудоспособном – 268. Дети в возрасте от 0 до 18 лет – 89. Пенсионеры – 233, инвалиды – 35. Зарегистрированных безработных на сегодняшний день 13 человек. 

За 2014 год в поселении умерло – 14, родился – 3, прибыли - 7, выбыли – 18. 
Численность поселения на 01.01.2015г. составляла 523 человек (365 Усть –Илыч, 149 Палью, 9 М-Ель),  на в т.ч. мужчины – 263, женщины – 260, в трудоспособном возрасте – 215 , в нетрудоспособном – . Дети в возрасте от 0 до 18 лет – 75. Пенсионеры – 225, инвалиды – 49. Зарегистрированных безработных   19 человек. 

Таким образом, численность населения падает.

Бюджетные учреждения на территории  поселения  представлены следующим образом:
Учреждения культуры – 3: филиалы Муниципального учреждения культуры «Троицко-Печорская межпоселенческая центральная библиотека имени Г.А.Федорова»-2,   Муниципальное учреждение культуры «Троицко-Печорский районный Дом культуры»-1.
Все они занимаются организацией культурного досуга населения и проведения социально – значимых мероприятий. Принимают участие в районных мероприятиях. Задачу охватить большее количество населения  культурно – досуговым обслуживание реализовали за счет  то, что    2014 год был объявлен  Годом культуры. На территории поселения были проведены разнообразные мероприятия. 
Учреждения образования – 2:  МБОУ СОШ с.Усть-Илыч с филиалом дошкольной группы в пст.Палью, МДОУ с.Усть-Илыч, с 01.01.2015г – 1 учреждение : МБОУ СОШ с.Усть-Илыч с филиалами дошкольной группы в пст.Палью и  с.Усть-Илыч.
Коллектив образовательного учреждения укомплектованы квалифицированными педагогическими кадрами, которые являются активной и творческой частью нашего поселения.    Обучающиеся школы  принимают участие в муниципальных  конкурсах, олимпиадах.

Учреждения здравоохранения – 2: ФАП с.Усть-Илыч и ФАП пст.Палью.
Кроме повседневной текущей работы, наши медицинские работники  оказывают медицинскую помощь заболевшим, часто не считаясь с личным временем. Проблемами является то, что ФАП п. Палью не имеет второй год помещения, затягивается ввод нового ФАП в с. Усть – Илыче. Нет медработника на период отпуска основного работника.
 Сфера социальной защиты 
 На территории нашего поселения социальную сферу представляет служба надомного обслуживания населения: 1 специалист консультативной помощи и 5 соц. работников (2 в п.Палью, 2 в с. Усть – Илыче,  1 вМ-Еле0  помогают справляться с трудностями нуждающимся, одиноко проживающим людям. С 01.01.2015г. они могут оказывать помощь всему населению, нуждающемуся в данный момент.
Кроме этого:

Сельское  хозяйство.
 Сельское хозяйство в поселении представлено в основном личными подсобными хозяйствами (ЛПХ) в 2013 г - 86, в которых в общей сложности содержится 37 голов КРС, 64  овец и коз (14 овец, 50 коз), птица – 75; 

в 2014г.  ЛПХ -87 , в них содержится 22 головы КРС, 15 овец,19 коз, птица 80.
2013-2014 гг занято под сельскохозяйственными  культурами  18,5 га  всего, из них под картофелем-  14,5 га, под овощами -4 га. 

Торговля 
В сельском поселении 8 магазинов предприятий розничной торговли и индивидуальных предпринимателей (ИП), предоставляющие населению продовольственные и промышленные товары. ИП 4: ИП Шостака , ИП Томилов,  ИП «Янтарь», ИП Юращук; КООПторг и СПССК «Печора», за 2013-2014гг их количество не изменялось. Население поселения обеспечивается разнообразными потребительскими товарами. Ежемесячный доход предприятий розничной торговли  в 2013г составлял примерно 1718 тыс. рублей, в 2014г. - 1646 тыс. рублей.  Товарооборот падает. На сегодняшний день проблема обеспечения населения п. Палью продовольственными товарами и хозтоварами. Решение проблемы возможно за счет выездной торговли.
 Промышленность  - 2
На территории поселения два  промышленных предприятия: ООО «ЛесКомСервисИлычский», ООО «Рифей»,  кроме этого работают Усть-Илычский участок Троицко-Печорского  филиала ОАО «КТК», участок филиала «Электросетей», ИП «Пыстин И.В.», ИП «Симутин Е.В», до 01.02.2015г. ООО «Сервисбыт». Сотрудничество с данными предприятиями является частью деятельности администрации. Проблема: нет   организации по обслуживанию муниципального жилья и вывозу мусора.
 Почтовые  отделения ФГУП «Почта России»- 2
Почта России обеспечивает население не только корреспонденцией,  но доставляет пенсии, социальные выплаты, принимает оплату по коммунальным платежам,  обеспечивает население некоторыми товарами первой необходимости. 
Отдельный пост №3  ГКУ «УППС и ГЗ»    3  пожара, 3 возгорания мусора (травы) в 2014 году.
Работа Совета сельского поселения.
 
За второй  год работы  Совета 3 –го созыва  Совет сельского поселения «Усть-Илыч» провел 17  заседаний,  на которых были рассмотрены 51  вопрос по основным направлениям деятельности, закрепленных Федеральным законом № 131-ФЗ и Уставом сельского поселения.

Основные вопросы, которые рассмотрены Советом депутатов в 2014году:
- О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения.
- Изменения в действующие на территории сельского поселения нормативно-правовые акты соответственно изменениям республиканского и федерального законодательства.
- Об исполнении бюджета муниципального образования за 2013год, о принятии бюджета на 2014год и плановый период 2015 и 2016 годов, о принятии бюджета на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов, внесении изменений в бюджет и в бюджетный процесс.
- Принятие решений по утверждению  положений и правил, регулирующих деятельность администрации поселения.
Совет сельского поселения осуществлял контроль за деятельностью администрации сельского поселения.

В течение 2014 года проводились публичные слушания по внесению изменений и дополнений в Устав сельского поселения, а также публичные слушания по проекту  бюджета и утверждению отчета исполнения бюджета.
Администрация сельского поселения «Усть-Илыч».
 
В 2014 году бюджет поселения утвержден в сумме  3 592 389  руб. Из них собственных доходов – 625 800 руб.  безвозмездные поступления из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации –  2 965 589 рубля. Поступило 3 640 380,08 руб., в т.ч. собственные доходы -674230,55 руб.   (з\п с 01.10.2013 г. пов. на 5,5%; с 01.10.2014 г. на 5.0%)
В рамках нормотворческой деятельности администрацией принято 62 постановлений и 107 распоряжений по основной деятельности.
 Администрация поселения исполняет отдельные государственные полномочия в части ведения воинского учета, записи актов гражданского состояния, а также ведется прием документов для регистрации   граждан по месту жительства и пребывания в муниципальном жилом фонде; осуществляется подготовка первичных документов на получение, замену паспорта и перерегистрацию; выполняются нотариальные действия.
Прием граждан, работа с их устными и письменными заявлениями и обращениями осуществлялась главой поселения и специалистам администрации. 
На личном приеме главы бывает до 10 человек в день. Большинство обращений граждан – по  вопросам очистки дорог, транспортного обслуживания населения, доставки дров, коммунального обслуживания, медицинское обслуживание, доставка продуктов питания п. Палью, качества услуг связи, вопросы приватизации. 
Администрацией в 2014 году по обращениям граждан было выдано 700 справки,  по запросам различных служб –  20 бытовых характеристик, ответы на запросы различных учреждений и организаций – 200. В 2014 году совершено 109 нотариальных действия.   Было разработано несколько  малых  проекта на территории поселения, два из них получили грантовую  поддержку: «Спортивный дворик» -29700 рублей, благодаря которому в с. Усть – Илыч появилась игровая площадка для дошкольников и младших  школьников, «Строительство противопожарного водоема»-100 000 рублей. 
Администрация поселения ведет перерегистрацию безработных граждан.
 
В бюджете 2014 года были предусмотрены средства для капитального ремонта муниципального жилого фонда. Всего использовано 113 834,58 руб.: из них 58530,07 рублей  расходы по капитальному ремонту, 55304,51 рублей приобретение материалов. (Отремонтировано 4 печи, перекрыты крыши 4  домов, приобретен материал для ремонта отопительной системы). Администрацией поселения начисляется и проводится сбор  найма за  муниципальные жилые помещения. За 2014  год собрано 69059 рублей.      
В 2014 году в поселении было приватизировано 4 квартиры. Проблема при оформлении документов по бесплатной приватизации возникла потому, что не на все дома поселка в БТИ имеется технический паспорт (те, которые принадлежали совхозу, не имеют технических паспортов дома пст. Палью). 
  
Администрацией поселения разработан  генеральный план поселения и правила застройки.   

На территории администрации поселения специалистами ООО «Стройземпроект» совместно с администрацией были проведены работы по межеванию 6 участков, документы в работе В конце 2014г- начале 2015г  подано 8 заявок, специалисты приедут на днях. Также проводится работа по установлению категорий и видов разрешенного использования, уточнению площадей земельных участков, зданий, сооружений, установлению адресов местонахождения земельных участков. Изготовлен кадастровый паспорт 1 нежилого здания.

Заключено 5 договоров аренды муниципальных нежилых помещений.   
В соответствии с долгосрочной целевой программой «Пожарная безопасность населенных пунктов и объектов социальной сферы сельского поселения «Усть-Илыч» на  2012 – 2014 годы»  в 2014 году было затрачено 223402,02 руб.    Закончено строительство пожарного водоема, начатого в 2013г, построен 1 пожводоем, отремонтирован 1 пожводоем, приобретено 2 металлические емкости для пожводоема.  Из 8 водоемов по предписанию осталось построить 5. 
Для очистки дорог от снега привлекалась по договорам специальная техника ООО «ЛесКомСервисИлычский», ИП Симутиным Е.В., с ГАУ РК «Коми региональный лесопожарный центр». В общей сложности из бюджета  поселения на зимнее содержание дорог истрачено 140 986 рублей, по расчетам на содержание этих дорог необходимо более 700 000 рублей.  Трактором МТЗ-82   обеспечивали  ямочный ремонт в летний период, подвоз грузов при строительстве ФАП с. Усть – Илыч, зимнее содержание дорог   в начале декабря, т.к. глубокий снег ему не под силу. В декабре вышел из строя второй раз за год бортовой редуктор, в данный момент трактор не в рабочем состоянии. В бюджете 2015г. на содержание дорог – 102600 руб, на сегодняшний день израсходовано 49960,25 руб., выставлены счета на 41968,92 руб. 
      Затрачено на приобретение дорожных знаков 5670 руб., в 2014г. 
с ОГИБДД согласована схема организации дорожного движения,   установленные дорожные знаки  на маршруте движения рейсового  и школьного автобусов требуют дополнения: по пст. Палью дополнительно требуются знаки «Уступи дорогу», по с. Усть – Илыч  «Главная дорога».
На оплату  электроэнергии за уличное освещение в населенных пунктах в 2014 г. было израсходовано  115235,76 руб., на обслуживание 36601,73 рубля. В поселении  62 светильника: 42 Усть – Илыч, 20 Палью. За отчетный год приобрели только лампы.   Согласно программе энергосбережения   заменены лампы ДРЛ на РКУ энергосберегающие, установлено 2 реле времени, но  часть программы   не  реализована : замена столбов по ул. Лесная, ул. Школьная с. Усть – Илыч, ул. Первомайская п. Палью.   
В соответствии с программой занятости населения (по ЦЗН) было трудоустроено 10 человек. Объем финансирования –  33177,5  руб. Безработные участвовали в работах по благоустройству поселка (вывоз мусора, очистка тротуаров в весеннее время, уборке остатков зданий, закрепление номеров домов   на зданиях). За счет собственных трудоустроено 5 учеников школы и 3 взрослых по благоустройству территории пст.Палью и с. Усть – Илыч. Объем финансирования –  22598  рублей: из них школьники -14272 руб., взрослое население – 8326руб. Убрали остатки двух шестиквартирных домов на  территории поселка Палью. 
По заявлению одного  гражданина села была выделена материальная помощь    1 500 рублей. 
 
Администрацией поселения было организовано обустройство пешеходной переправы через реку Печора. Выделили людей предприятия:  ООО «ЛесКомСервисИлычский», участок филиала «Электросетей», ГКУ РК «Управление ППС и ГЗ». Администрация поселения выражает благодарность   предприятиям и работникам данных предприятий.

Администрацией поселения был организован подвоз дров для населения. Было завезено через ООО «Рассвет» 200 кубов. ООО «Поиск»- 60 кубов,  ИП Пыстин И.В.- 620кубов, ООО «Рифей»- . Также граждане посредством самозаготовки завезли для собственных нужд около 200 кубов дров. 

В сети  Интернет   открыт сайт администрации сп. «Усть-Илыч», который регулярно пополняется.
Культурный досуг, спорт,  занятость молодежи.

С целью организации культурного досуга населения, вовлечение широких слоев населения в общественную жизнь в год Культуры работники  Дома культуры,  школы  и библиотек  поселения совместно с администрацией поселения организовывали и проводили различные мероприятия: ко Дню Победы, концерт ко дню матери и 8 марта, Масленица, День села (юбилей 230 лет), юбилей школы, День пожилых Новый год и др.   На территории села отсутствует здание Дома культуры, но, не смотря на это,  мероприятия совместно с библиотекой, школой проводятся.  
На проведение мероприятий (призы, грамоты) из бюджета поселения израсходовано  1100 руб. в  2014год. 
     Организация и проведение спортивных мероприятий в поселении осуществлялись школой и Домом культуры,  не без участия администрации. Проведены мероприятия: Кросс нации, Лыжня России и др.,  способствуют занятости молодежи, популяризации спорта и формирования привычки к здоровому образу жизни в отчетном году.  Принимали участие в различных районных спортивных  соревнованиях. В круглогодичной Спартакиаде среди поселений муниципального района  «Троицко – Печорский» команда  сельского поселения  «Усть -Илыч» заняла третье место и поощрена  денежной  премией в 3000 рублей. В основном на спортивных мероприятиях различного уровня поселение  представляют школьники старшего звена и неработающая молодежь. Не отстают от молодежи и ветераны:   участвовали в кроссе наций, второй год подряд заняли 1 место  в районном конкурсе «Возраст спорту не помеха». 

Из бюджета поселения на проведение спортивных мероприятий израсходовано  6700 руб. (проезд, призы, грамоты).  
Общественные организации.
Активно участвует в жизни села Совет ветеранов. Совет ветеранов принимает участие во всех мероприятиях поселения. Участвовали в районном мероприятии «Битва хоров». Ветеранское движение заняло в районе I место. 
В 2014г году создан  творческий коллектив «Ылыдздiнса  аньяс », который  участвовал в   «Днях культуры» поселения , в фестивале народного творчества  «Печорские зори», в патриотической акции  «Катюша», посвященной 70 -летию Великой победы., конкурсной программе «Шанс» .
В течение года на территории поселения работал  женсовет, который активно участвовал в  таких мероприятиях, как дни культуры, День пожилых и др..
 Созданный  в 2013 году Совет молодежи активно работал в летний период 2014г.,  период районных  дней культуры в Усть - Илыче.  Участвовал в молодежном форуме «Свежий ветер».   На молодежную политику затрачено 3900 руб.          

В 2013 году создан и в пст. Палью Совет общественности. 

Выражаю работникам культуры , Совету ветеранов, творческому  коллективу «Ылыдздiнса  аньяс », работникам школы,  активным гражданам благодарность за проведение мероприятий в 2014 году.
Задачи, которые стоят перед администрацией поселения  в 2015 году:
- оказание необходимой помощи по обеспечению  потребностей жителей;

- вовлечение населения в обустройстве своего места жительства и в общественно полезную деятельность;
 - участие в мероприятиях по содействию занятости населения, временное трудоустройство безработных в количестве 7 человек и 5 школьников;
- улучшение качества проводимых мероприятий учреждением культуры, более широкое задействование  ресурсов и возможностей социального партнерства, выделение более подходящего  помещения для Дома культуры с.Усть-Илыч;
-  способствование привлечению жителей к занятиям физической культурой и спортом, особенно подростков и молодежи; пропаганда здорового образа жизни; обновление спортивного инвентаря;
- строительство пожарных водоемов емкостью 25 куб.м.-50 куб.м. (необходимо 5 шт.). 
- капитальный ремонт муниципального жилого фонда (система отопления, крыши, печи);
- проведение инвентаризации муниципального жилого фонда с целью выявления ветхого и аварийного жилья;
-  установка столбов уличного освещения 15 штук на улицы с.Усть-Илыч Школьная, Лесная, пст.Палью ул.Первомайская, приобретение светильников для уличного освещения; реконструкция сети уличного освещения с целью экономии электроэнергии.
- дооснащение дорожными знаками улиц пст. Палью и с.Усть-Илыч; 
- организация работ по благоустройству территории кладбищ поселения – 2 шт.;
- организация работ по паспортизации нежилых зданий и установление права собственности;

- участие в малых проектах.
 
Главное богатство  поселения - люди, проживающих на нашей территории, люди, неравнодушные, творческие, занимающие активную жизненную позицию и оказывающие практическую помощь администрации в решении насущных проблем.
В заключении хочу поблагодарить население, депутатов, руководителей за совместную деятельность и выразить надежду, что эта работа будет продолжена в 2015 году.
