ОТЧЕТ 
Главы муниципального образования сельского поселения «Усть-Илыч» об итогах работы за 2013 год.

В соответствии с действующим законодательством глава сельского поселения должен отчитываться перед населением о проделанной работе  за прошедший год и определять основные направления работы на очередной год.

Сельское поселение «Усть-Илыч» включает в себя три населенных пункта: административный центр – с. Усть-Илыч, пст.Палью и пст. Мишкин-Ель. 
Площадь сельского поселения составляет 288 га. 
Численность поселения на 01.01.2013г. составляла 570 человек, на 01.01.2014 года –  574  человека, в т.ч. мужчины – 284, женщины – 286, в трудоспособном возрасте – 198, в нетрудоспособном – 268. Дети в возрасте от 0 до 18 лет – 89. Пенсионеры – 233, инвалиды – 35. Зарегистрированных безработных на сегодняшний день 13 человек. 
За 2013 год в поселении умерло – 13, родился – 4, прибыли - 5, выбыл – 1. 
Бюджетные учреждения на территории  поселения  представлены следующим образом:
Учреждения культуры – 4: филиалы Муниципальное учреждение культуры «Троицко-Печорская межпоселенческая центральная библиотека имени Г.А.Федорова».   Муниципальное учреждение культуры «Троицко-Печорский районный Дом культуры».
Все они занимаются организацией культурного досуга населения и проведения социально – значимых мероприятий. Принимают участие в районных мероприятиях. Задачи на будущее: охватить большее количество населения  культурно – досуговым обслуживанием. Этому способствует и объявление 2014 года Годом культуры.
Учреждения образования – 2:  МБОУ СОШ с.Усть-Илыч с филиалом дошкольной группы в пст.Палью, МДОУ с.Усть-Илыч
Коллективы образовательных учреждений укомплектованы квалифицированными педагогическими кадрами, которые являются активной и творческой частью нашего поселения. Педагоги нашей школы принимают  участие в районных  конкурсах, где показывают свой  профессионализм и получают заслуженные награды. Не отстают от своих учителей и обучающиеся школы, которые так  же принимают участие в муниципальных  конкурсах, олимпиадах.

Учреждения здравоохранения – 2: ФАП с.Усть-Илыч и ФАП пст.Палью.
Кроме повседневной текущей работы, наши медицинские работники  оказывают медицинскую помощь заболевшим, часто не считаясь с личным временем. 
 Сфера социальной защиты 
 На территории нашего поселения социальную сферу представляет служба надомного обслуживания населения, работники которой помогают справляться с трудностями нуждающимся, одиноко проживающим людям.

Кроме этого:

Сельское  хозяйство.
 Сельское хозяйство в поселении представлено в основном личными подсобными хозяйствами (ЛПХ) - 86, в которых в общей сложности содержится 37 голов КРС, 64  овец и коз (14 овец, 50 коз), птица - 75.
Торговля – 6.

В сельском поселении 6 магазинов индивидуальных предпринимателей (ИП), предоставляющие населению продовольственные и промышленные товары.
Промышленность  - 1

На территории поселения только одно промышленное предприятие – Усть-Илычский участок Троицко-Печорского  филиала ОАО «КТК», ООО «Рифей», ООО «ЛесКомСервисИлычский», ИП «Пыстин И.В.», участок филиала Электросетей», ИП «Симутин Е.В», ООО «Сервисбыт». Сотрудничество с данными предприятиями является частью деятельности администрации.

 Почтовые  отделения ФГУП «Почта России»- 2
Отдельный пост №3  ГКУ «УППС и ГЗ»    4  пожара в 2013 году.
Работа Совета сельского поселения.
 
За первый год работы  Совета 3 –го созыва  Совет сельского поселения «Усть-Илыч» провел 9 заседаний,  на которых были рассмотрены 48 вопросов по основным направлениям деятельности, закрепленных Федеральным законом № 131-ФЗ и Уставом сельского поселения.

Основные вопросы, которые рассмотрены Советом депутатов в 2013году:
- О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения.
- Изменения в действующие на территории сельского поселения нормативно-правовые акты соответственно изменениям федерального законодательства.
- Об исполнении бюджета муниципального образования за 2012год, о принятии бюджета на 2013год и плановый период 2014 и 2015 годов, о принятии бюджета на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов, внесении изменений в бюджет и в бюджетный процесс.
- Принятие решений по утверждению  положений и правил, регулирующих деятельность администрации поселения.
Совет сельского поселения осуществлял контроль за деятельностью администрации сельского поселения.

В течение 2013 года проводились публичные слушания по внесению изменений и дополнений в Устав сельского поселения, а также публичные слушания по проекту  бюджета и утверждению отчета исполнения бюджета.
Администрация сельского поселения «Усть-Илыч».
 
В 2013 году бюджет поселения составил 3 773 784  руб. Из них собственных доходов – 640 623,97 руб.  безвозмездные поступления из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации –  3 133 160 рубля. Собственные доходы увеличены за счет арендной платы, за счет найма, за счет подоходного налога на 59%. (з\п с 01.10.2012 г. пов. На 6%; с 01.10.2013 г. На 5.5%)
В рамках нормотворческой деятельности администрацией принято 60 постановлений и 140 распоряжений.

 Администрация поселения исполняет отдельные государственные полномочия в части ведения воинского учета, записи актов гражданского состояния, а также ведется прием граждан в части регистрации  и учета граждан по месту жительства и пребывания; осуществляется подготовка первичных документов на получение, замену паспорта и перерегистрацию; выполняются нотариальные действия.
Прием граждан, работа с их устными и письменными заявлениями и обращениями осуществлялась главой поселения и специалистам администрации. 
На личном приеме главой принято 574 человека. Большинство обращений граждан – по  вопросам очистки дорог, транспортного обслуживания населения, доставки дров, коммунального обслуживания. 
Администрацией в 2013 году по обращениям граждан было выдано 849 справки,  по запросам различных служб –  11 бытовых характеристик, ответы на запросы различных учреждений и организаций – 260. В 2013 году совершено 100 нотариальных действия.   Было разработано три малых  проекта на территории поселения.
Администрация поселения ведет перерегистрацию безработных граждан.
 
В бюджете 2013 года были предусмотрены средства для капитального ремонта муниципального жилого фонда. Всего использовано 281 286 руб. из них 170 905 рублей  расходы по капитальному ремонту, 110 381 рублей приобретение материалов. (отремонтировано 9 печей, замена нижних венцов квартиры). Администрацией поселения начисляется и проводится сбор за найм муниципальных жилых помещений. За 2013 год собрано 59 700 рублей.      
В 2013 году в поселении было приватизировано 5 квартир. Проблема при оформлении документов по бесплатной приватизации возникла потому, что не на все дома поселка в БТИ имеется технический паспорт. 
  
Администрацией поселения разрабатывается генеральный план поселения и правила застройки. Генеральный план уже на стадии работы согласительной комиссии.

На территории администрации поселения специалистами ООО «Стройземпроект» совместно с администрацией были проведены работы по межеванию 10 участков. Принимаются заявки. Также проводится работа по установлению категорий и видов разрешенного использования, уточнению площадей земельных участков, зданий, сооружений, установлению адресов местонахождения земельных участков. Проведено межевание земельного участка под зданием администрации.  Изготовлены кадастровые паспорта нежилых зданий.

Заключены договора аренды муниципальных нежилых помещений в количестве 5 договоров.   
В соответствии с долгосрочной целевой программой «Пожарная безопасность населенных пунктов и объектов социальной сферы сельского поселения «Усть-Илыч» на  2012 – 2014 годы»  в 2013 году были отремонтирован и заполнен один пожарный водоем объемом 180 куб.м.  Стоимость работ – 36 788 рублей.  Приобретено оборудование на пожарные помпы на сумму 9 325 рублей, знаки пожарной безопасности на 925 рублей. Приобретен противопожарный инвентарь для локализации лесных пожаров. (топоры, лопаты, спальные мешки и т.п.)  на 6700 рублей. Начато строительство пожарного водоема. Проведены подготовительные работы. Сумма строительства одного пожарного водоема более 120 000 рублей.
 
Для очистки дорог от снега привлекалась по договорам специальная техника ООО «ЛесКомСервисИлычский», заключался договор с ИП Симутиным Е.В., с ГАУ РК «Коми региональный лесопожарный центр». В общей сложности из бюджета  поселения на зимнее содержание дорог истрачено 145 200 рублей, по расчетам на содержание этих дорог необходимо более 700 000 рублей. В 2013 году администрация МР «Троицко-Печорский» передал администрации поселения «Усть-Илыч» МТЗ-82 с прицепом, коммунальным отвалом и фронтальным погрузчиком.  В этом снежном году он очень помог при расчистке снега улиц села, так как из-за географического положения села Усть-Илыч без заливки ледовых переправ ни одна дорожная техника не могла обеспечить содержание дорог.

В летний период проведен ямочный ремонт улиц села Усть-Илыч и пст.Палью на сумму 34 492 рубля. Работы были проведены ООО «ЛесКомСервисИлычский» и Троицко-Печорским филиалом ОАО «КТК». Приобретены и установлены дорожные знаки на сумму 9981 рубля. В основном они установлены на маршруте движения рейсового  и школьного автобусов. 
На оплату  электроэнергии за уличное освещение в населенных пунктах в 2013 г. было израсходовано  121 710  руб., на обслуживание 14 482 рубля. В поселении  63 светильника. За отчетный год приобрели реле времени стоимостью 11100 рублей. Возникли проблемы с установкой, на данный момент одно реле времени успешно работает. Согласно программы энергосбережения мы заменили лампы ДРЛ на РКУ энергосберегающие (240 000 рублей), но вторую часть программы мы так и не смогли реализовать – замену столбов (260 000 рублей). Два года без результатов. Поведены изыскательские работы, выполнен проект, но не смогли. В ноябре месяце 2013 года, для бюджета поселения абсолютно без затрат была проведена замена 6 опор уличного освещения. Я хотел бы еще раз выразить благодарность нашим жителям села, которые провели подготовительные работы и установили опоры уличного освещения. 
В соответствии с программой занятости населения (имеются в виду граждане, стоящие на учете в центре занятости) было трудоустроено 7 человек. Объем финансирования –  21 700 руб. Безработные участвовали в работах по благоустройству поселка (вывоз мусора, очистка тротуаров в весеннее время, уборке остатков зданий, установка аншлагов улиц). Трудоустроено 5 учеников школы по благоустройству территории пст.Палью. Объем финансирования –  19 900 рублей. Убрали остатки двух шестиквартирных домов, территорию поселка Палью. 
По заявлению двух граждан села была выделена материальная помощь  по 1 500 рублей каждому. 
Приобретены аншлаги улиц на коми и русском языках и номера на дома на сумму 11 673 рубля. Улицы уже закреплены на зданиях. 


Администрацией поселения было организовано обустройство ледовой переправы через реку Печора. На призыв откликнулись более 40 человек села. Администрация поселения выражает благодарность за активную работу жителям, принявшим участие в этих работах.

Администрацией поселения был организован подвоз дров для населения. Было завезено через ООО «Поиск» 1100 кубов. Также граждане посредством самозаготовки завезли для собственных нужд около 200 кубов дров. 

В сети Интернет проводятся работы по открытию сайта администрации сп. «Усть-Илыч».
Культурный досуг, спорт,  занятость молодежи.

С целью организации культурного досуга населения, занятости молодежи, популяризации спорта и формирования привычки к здоровому образу жизни в отчетном году Домом культуры,  школой и библиотеками поселения совместно с администрацией поселения организовывались и проводились различные мероприятия: ко Дню Победы, концерт ко дню матери и 8 марта, Масленица, День села (в этом году 230 лет), День пожилых Новый год и др. Цель мероприятий – вовлечение широких слоев населения в общественную жизнь. На территории села отсутствует здание Дома культуры, но, не смотря на это мероприятия совместно с библиотекой, школой проводятся. Семья из села Усть-Илыч заняла 1 место в конкурсе национальных семей.
Выражаю работникам культуры и активным гражданам благодарность за проведение мероприятий в 2013году.
На проведение мероприятий из бюджета поселения израсходовано  4 400 руб. 2013год. 

2013 год был объявлен Годом спорта.  Организация и проведение спортивных мероприятий в поселении осуществлялись школой и Домом культуры,  не без участия администрации. Проведены мероприятия: Кросс нации, Лыжня России и др. 
На территории поселения нет специалистов, занимающихся физической культурой и спортом, у нас нет, что отчасти объясняет недостаточный уровень работы по физической культуре и спорту.
В основном на спортивных мероприятиях различного уровня поселение в основном представляют школьники. В этом году активное участие приняли наши ветераны: участвовали в кроссе наций, заняли 1 место  в конкурсе «Возраст спорту не помеха». 
 
Из бюджета поселения на проведение спортивных мероприятий израсходовано 5400 руб.,  на приобретение спортивного инвентаря –  30000руб.
Общественные организации.

Активно участвует в жизни села Совет ветеранов. Активно принимают участие во всех мероприятиях поселения. На территории поселения работает женсовет. Создан в 2013 году Совет молодежи. В 2013 году создан и в пст. Палью Совет общественности. 
Задачи, которые стоят перед администрацией поселения  в 2014 году:
- оказание необходимой помощи по обеспечению  потребностей жителей;

- вовлечение населения в обустройстве своего места жительства и в общественно полезную деятельность;
Необходимо гражданам населенных пунктов принимать участие в благоустройстве своих дворов и придворовых территорий. Сами жители должны проявлять заботу о чистоте.  Село – наш дом, поэтому долг каждого жителя –  думать о будущем и не загрязнять территорию и берега наших рек бытовыми отходами.
- участие в мероприятиях по содействию занятости населения, временное трудоустройство безработных в количестве 7 человек и 6 школьников;
- улучшение качества проводимых мероприятий учреждением культуры, более широкое задействование  ресурсов и возможностей социального партнерства, выделение более подходящих помещений для Дома культуры с.Усть-Илыч;
-  способствование привлечению жителей к занятиям физической культурой и спортом, особенно подростков и молодежи; пропаганда здорового образа жизни; обновление спортивного инвентаря;
- строительство пожарных водоемов емкостью 25 куб.м.-50 куб.м. (необходимо 8 шт.). 
- капитальный ремонт муниципального жилого фонда (система отопления, крыши, печи);
- проведение инвентаризации муниципального жилого фонда с целью выявления ветхого и аварийного жилья;
- приобретение и установка столбов уличного освещения 15 штук на улицы с.Усть-Илыч Школьная, Лесная, пст.Палью ул.Первомайская, приобретение светильников для уличного освещения; реконструкция сети уличного освещения с целью экономии электроэнергии.
- оснащение дорожными знаками улиц пст. Палью и с.Усть-Илыч; 
- обновление нумерации домов сельского поселения;

- организация работы по благоустройству территории кладбищ поселения – 2 шт.;
- организация работы по паспортизации нежилых зданий и установлении права собственности; 

          В 2014 году состоятся выборы Главы Республики Коми.  Предстоит большая работа по подготовке и проведению этого важного политического мероприятия. Мы должны сделать все, для того чтобы выборы прошли на достойном уровне.

 
Главным богатством нашего  поселения я считаю людей, проживающих на нашей территории, людей неравнодушных, творческих, занимающих активную жизненную позицию и оказывающих практическую помощь администрации в решении насущных проблем.
В заключении хочу поблагодарить население, депутатов, руководителей за совместную деятельность и выразить надежду, что эта работа будет продолжена в 2014 году.
