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В Республике Коми проведено расширенное заседание Экспертного совета по вопросам оказания имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства и самозанятым гражданам.

В заседании приняли участие представители Комитета Республики Коми имущественных и земельных отношений, Министерства экономического развития и промышленности Республики Коми, Федеральной корпорации по развитию малого и среднего предпринимательства, территориального управления Росимущества в Республике Коми, Регионального объединения работодателей Союза промышленников и предпринимателей Республики Коми, ТПП Республики Коми, муниципальных районов и городских округов.

На мероприятии обсуждались вопросы создания благоприятных условий для развития предпринимательства за счет увеличения объема государственного и муниципального имущества, предоставляемого на льготных условиях для ведения бизнеса, организации работы по формированию новых земельных участков из состава земель, государственная собственность на которые не разграничена, дополнительному вовлечению свободных помещений в государственных и муниципальных учреждениях и предприятиях.

В настоящее время на территории Республики Коми в перечнях имущества, предназначенного для субъектов МСП и самозанятых граждан –1080 объектов, из которых 50 земельных участков, 170 объектов, закрепленных за предприятиями, учреждениями. В текущем году в рамках утвержденных планов прогнозируется дополнение таких перечней не менее чем на 104 единицы. На 01.04.2021 595 объектов предоставлено субъектам малого бизнеса, из которых 11 - самозанятым.

На совещании председатель Комитета Республики Коми имущественных и земельных отношений Александр Сажин обозначил необходимость реализации федеральных проектов «Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства», «Создание благоприятных условий для деятельности и самозанятых граждан» за счет постановки в возможно кроткие сроки задач по имущественной поддержке в соответствующих региональных и муниципальных проектах, проведения совместных мероприятий по их реализации и завершению работы по внесению изменений в правовые акты на оказание поддержки самозанятым гражданам органами местного самоуправления.

Опытом по расширению имущественной поддержки поделились Надежда Грибкова – заместитель руководителя администрации Сысольского района и Светлана Корнилова – заместитель начальника управления муниципальным хозяйством администрации Княжпогостского района.

При подведении итогов заседания общественные организации, представляющие интересы бизнеса, высказались о предложениях по совершенствованию законодательства Российской Федерации, в том числе в части вовлечения в имущественную поддержку коммерческого имущества крупных компаний на льготных условиях для малого и среднего бизнеса, разработке особых порядков предоставления государственного и муниципального имущества, требующего финансовых вложений.
