  
Объявление

О проведении публичных слушаний по вопросу внесения изменений в правила землепользования и застройки МО  сельского поселения  «Усть-Илыч»  МР «Троицко-Печорский»

  Администрация муниципального района «Троицко-Печорский» объявляет о проведении  публичных слушаний по проекту внесения изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования сельского поселения «Усть-Илыч» муниципального района «Троицко-Печорский».
 Публичные  слушания состоятся     15 февраля  2018 года в 17.00ч.  в здании администрации   СП «Усть-Илыч»  адресу:    РК, район Троицко-Печорский, с. Усть-Илыч, ул. Центральная, 8.
     С материалами проекта можно ознакомиться на официальном сайте администрации МР «Троицко-Печорский» в разделе «Градостроительное зонирование», на официальном сайте администрации сельского поселения «Усть-Илыч»  в разделе «Градостроительное зонирование», а также в администрации МР «Троицко-Печорский»  кабинет №6.
  Срок проведения публичных слушаний с 13 декабря 2017 года по 15 февраля 2018 года.  Предложения направлять в адрес администраций по вышеуказанным адресам.

13 декабря 2017 года
